

Конкурс

Хорошее слово рождается в детстве

В Заринском Доме культуры на прошлой неделе состоялся литературный конкурс в рамках областного социально-педагогического проекта «Будь здоров!» среди учащихся муниципального образования Ала-паевское. В этот день на сцену со своими творческими материалами вышли ученики седьмых, восьмых и девятых классов. Некоторые участники конкурса предоставили свои сочинения только в текстовом варианте и на их защиту не приехали. Но члены жюри прочитали и по достоинству оценили все работы. Конечно, смотреть, как дети выходили на сцену и сами представляли свои задумки, было гораздо интереснее и приятнее. Некоторые классы разыгрывали настоящие мини-спектакли. При этом их шанс на победу или призовое место был гораздо выше.

Участие в подобных конкурсах, предварительная подготовка к ним, муки творчества, безусловно, приводят к положительным результатам. Мы видим, что у наших детей формируется активная жизненная позиция, негативное отношение к курению и употреблению психотропных веществ, у них появляются навыки к умению находить правильные решения в трудных жизненных ситуациях. Написание литературного текста, сказки или басни развивает у подростков образное мышление, способность к сочинительству, любовь к слову.

Вот и на этом своеобразном творческом марафоне были представлены разнообразные литературные формы: и сказки, и басни, и фельетоны. В каждой возрастной группе жюри под председательством ветерана педагогического труда Тамары Маньковой определило призёров и победителя.

Среди седьмых классов первое место было присуждено Деевской школе. Ребята пока-

зали коллективную работу «Вова, брось курить!». На втором месте сказка о трёх пороссях, которую представила ученица Нижнесинячихинской школы Алёна Шадрина. Третье место присудили сочинению «Алёшина мечта» семиклассницы Ялулинской школы Алёны Батаковой.

Среди девятых классов выявились только два лидера: первое место единодушно было присуждено Маше Акуловой из села Невьянского за оригинальную подачу проблемы никотиновой зависимости, а второе Анне Королёвой из Арамашево за раскрытие темы компьютерной зависимости.

Особо порадовали восьмиклассники. Ребята из Верхнесинячихинской школы № 2 на третьем месте, деевские школьники на втором. А вот и победители, на кого и надо держать равнение. Это дети из Коптеловской школы. В составе команды, представившей яркую сказку «Иван — крестьянский сын и трава за-



В некотором царстве, в некотором государстве жил Иван...
А исполнял ту роль Богдан.

морская», Богдан Венгловский в роли Ивана, Олеся Павлушкина в роли бабки, Андрей Дунаев (дед), Марьяна Гуцал и Вера Ковлик (красны девицы), Стас Упоров в образе старичка лесовичка и Рома Поляков в роли торговца зельем. Спасибо большое автору сказки — Наташе Иониной (в постановке прозвучал её голос за сценой), а также классному руководителю Ларисе Буньковой за подготовку артистов.

Победителям и призёрам были вручены дипломы от управления образования.

Координатор проекта «Будь здоров» Марина Ермакова поблагодарила всех, кто принял участие в конкурсе, а также призвала детей проявлять больше инициативы, быть организаторами самостоятельных мероприятий, агитирующих за здоровый образ жизни.

Ольга СИМОНОВА
Фото автора